

# दो फेज में होगा कोचिंग हब का निर्माण

**वास्तुविदों ने दिया कोचिंग हब की डिजाइन का प्रस्तुतिकरण**

पंजाब केसरी/जयपुर

आवासन आयुक्त पवन अरोड़ा ने बताया कि मंगलवार को मंडल मुख्यालय के बोर्ड रूम में कोचिंग हब के डिजाइन को अंतिम रूप देने के लिए देश के जाने-माने वास्तुविदों (आर्किटेक्ट्स) से प्रस्तुतिकरण लिए गए। उन्होंने बताया कि इन डिजाइनों में से अब शीघ्र ही कोचिंग हब के डिजाइन को अंतिम रूप दे दिया जाएगा और कोचिंग हब का कार्य समय सीमा में पूरा कर लिया जाएगा।

गौरतलब है कि कोचिंग हब के निर्माण से पूर्व परियोजना की प्रारंभिक संकल्पना को एमएनआईटी से अनुमोदित करवा लिया गया था। कोचिंग हब की डिजाइन को अंतिम रूप देने के बाद यहां तेजी से काम शुरू हो सकेगा। मंडल की ओर से कोचिंग हब के शीघ्र निर्माण के लिए तेजी से कार्य किए जा रहे हैं। कोचिंग हब के पास 21 व्यावसायिक शोरूम बनाने के लिए अतिक्रमण हटा लिया गया है। चारदीवारी निर्माण सहित अन्य कार्य प्रगति पर हैं और कोचिंग



आवासन आयुक्त पवन अरोड़ा वास्तुविदों से कोचिंग हब की डिजाइन पर चर्चा करते हुए।

हब के ब्लॉकों के निर्माण कार्य के लिए टेंडर जारी कर दिए गए हैं।

उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की बजट घोषणा की अनुपालना में जयपुर के प्रताप नगर के सेक्टर 16 में लगभग 70 हजार विद्यार्थियों की क्षमता वाले कोचिंग हब का निर्माण किया जा रहा है। यह कोचिंग हब 67 हजार वर्गमीटर क्षेत्र में बनाया जाएगा। इस कोचिंग हब की खास बात यह होगी

कि यहां उपलब्ध भूमि के 30 प्रतिशत क्षेत्र में ही निर्माण कराया जाएगा और 70 प्रतिशत क्षेत्र खुला ही रहेगा।

## हब में कुल 8 सांस्थानिक टावर बनेंगे

कोचिंग हब का निर्माण दो फेज में करवाया जाएगा। इनमें प्रथम फेज में 5 और द्वितीय फेज में 3 टावर बनेंगे। कोचिंग हब में कुल

8 सांस्थानिक टावर बनेंगे। प्रत्येक सांस्थानिक भवन में प्रतितल 5000 से लेकर 14 हजार वर्गफीट तक के कारपेट क्षेत्र को कोचिंग संस्थानों को बेचने का प्रावधान रखा गया है।

प्रत्येक टावर 7 मंजिल का होगा, जिसमें कुल 1 लाख वर्गफीट क्षेत्रफल निर्मित किया जाएगा। इन सभी भवनों के नीचे भूतल पार्किंग को विकसित किया

जाएगा। यह प्रोजेक्ट 42 माह में बनकर तैयार हो जाएगा। कोचिंग हब के पहले फेज का निर्माण कार्य सितम्बर, 2022 में पूरा हो जाएगा और दूसरा फेज दिसम्बर, 2023 में पूर्ण हो जाएगा।

## यह भी होगा खास

कोचिंग हब में ऑडिटोरियम, वेलनेस सेंटर, जाँगिंग ट्रैक, वॉकिंग ट्रैक, साइकिलिंग ट्रैक, ओपन एयर थियेटर, इनडोर जिम, आउटडोर जिम, हेल्थ चेकअप सेंटर, बॉस्केटबॉल/टेनिस बॉल कोर्ट, योगा और मेडिटेशन सेंटर, फूड कोर्ट, दुपहिया पार्किंग, हॉग बनाए जाएं

4/12

सर्वसाधारण को वाहन संख्या RJ-14 माधुर के नाम रजिस्टर्ड थी जो देहांत के पश्चात सिमिता सागर ए-28/2 उगम पथ बनीपार्क, जयपुर के नाम रजिस्टर्ड किया जाना है। यदि किसी को कोई आपत्ति हो तो 7 दिवस के भीतर सूचित करे।

### आम सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि श्री अशोक गहलोत के नाम पर 56 वर्ष पुराने विन्दन नगर 198-बी पवन पुर-बी कोठी-बी कार्यालय क्षेत्र, पंजाब नगर जयपुर के केंद्र-बू वास्तुकार अशोक-श्री अशोक को कि से अधिभोग के कले में गरी है जो कि वर्तमान में किसे अधिभोग के निवास कर रहे है तथा जलान करने के वास्तुकार से अधिभोग के हब व अधिभोग को सम्पत्ति को